



## **SPORTSKA ZAJEDNICA GRADA PULE**

### **Rezultati ŠKOLSKIH GRADSKIH NATJECANJA – jesenski dio 2021.**

**U gradskim natjecanjima sudjelovalo je 10 osnovnih škola** (M. Zaro, Veruda, Stoja, G. Martinuzzi, T. Peruško, Kaštanjer, Vidikovac, V. Vrh, Šijana). Natjecanja su se realizirala u slijedećim sportovima: nogomet m-ž, odbojka m-ž, košarka m, stolni tenis ekipno, šah ekipno). Natjecanje se odvijalo po jednostrukom bod sistemu u dvije grupe s play offom. Ukupno je sudjelovalo 224 učenice i 213 učenika.

**Osnovna škola G.Martinuzzi** (VII-VIII) osvojila je u nogometu za dječake 1. mjesto na natjecanju Osnovnih škola Grada Pule.

**Osnovna škola Veli Vrh** osvojila je u nogometu za djevojčice 1. mjesto na natjecanju Osnovnih škola Grada Pule.

**Osnovna škola Kaštanjer** osvojila je u košarci za dječake 1. mjesto na natjecanju Osnovnih škola Grada Pule.

**Osnovna škola G.Martinuzzi** osvojila je u odbojci za dječake 1. mjesto na natjecanju Osnovnih škola Grada Pule.

**Osnovna škola Veruda** osvojila je u odbojci za djevojčice 1. mjesto na natjecanju Osnovnih škola Grada Pule.

**Osnovna škola Vidikovac** osvojila je u šahu ekipno 1. mjesto na natjecanju Osnovnih škola Grada Pule.

**Osnovna škola Centar** osvojila je ekipno 1. mjesto u atletici za 5. i 6. razred za djevojčice na natjecanju Osnovnih škola Grada Pule.

**Osnovna škola Vidikovac** osvojila je ekipno 1. mjesto u atletici za 5. i 6. razred za dječake na natjecanju Osnovnih škola Grada Pule.

**Osnovna škola G. Martinuzzi** osvojila je ekipno 1. mjesto u atletici za 7. i 8. razred na natjecanju Osnovnih škola Grada Pule.

**Od srednjih škola**, u gradskim natjecanjima sudjelovalo je **7 srednjih gradskih škola** (Ekonomska, Gimnazija, Tehnička, D.Alighieri, Strukovna, Medicinska,Š.T.U.T.). Natjecanja su se realizirala u slijedećim sportovima: odbojka m-ž, košarka m-ž, stolni tenis ekipno, atletika m,ž, kros m-ž, badmintonu m-ž) natjecanje se odvijalo po grupama, a nakon toga play off. Na natjecanju je sudjelovalo 274 učenice i 294 učenik. Natjecanje je provodilo 12 profesora kineziologije.

**Gimnazija** osvojila je u šahu ekipno 1. mjesto na natjecanju Srednjih škola Grada Pule.

**Gimnazija** osvojila je u košarci za djevojčice 1. mjesto na natjecanju Srednjih škola Grada Pule.

**Gimnazija** osvojila je u košarci za dječake 1. mjesto na natjecanju Srednjih škola Grada Pule.

**Gimnazija** osvojila je u odbojci za djevojčice 1. mjesto na natjecanju Srednjih škola Grada Pule.

**Gimnazija** osvojila je u odbojci za dječake 1. mjesto na natjecanju Srednjih škola Grada Pule.

**Gimnazija** osvojila je u stolnom tenisu za dječake 1. mjesto na natjecanju Srednjih škola Grada Pule.

**Ekonomska škola** osvojila je u stolnom tenisu za djevojčice 1. mjesto na natjecanju Srednjih škola Grada Pule.

**Gimnazija** osvojila je ekipno 1. mjesto u atletici za djevojčice na natjecanju Srednjih škola Grada Pule.

**Gimnazija** osvojila je ekipno 1. mjesto u atletici za dječake na natjecanju Srednjih škola Grada Pule.